

安全升级改造完成

运城市游泳馆“新妆”亮相



运城晚报讯(记者 杜磊)近日,历经3个多月的安全升级改造,运城市游泳馆以全新的面貌向社会开放(上图)。

从去年11月中旬开始,因场馆设施安全升级改造,市游泳馆对屋顶网架进行了整体更换。如今,这座投用已12年的场馆焕然一新,更

新后的设施对标国际顶级标准,将成为市民的“亲水乐园”。

改造完成的市游泳馆设50米×21米的8泳道国标游泳池一个,其中3条泳道为游泳教培泳道,安装了可拆卸式泳池专业垫层,设置水深0.8米~1.1米,可满足不同年龄段的青少年儿童和成人初学者教学培训需求;5条训练专用泳道,设置水深1.4米~2.4米,可满足广大游泳爱好者的训练健身需求。同时,馆内采用国内领先的逆流溢水循环技术,拥有专业的24小时循环水处理系统、物理杀菌设备和空气能恒温系统,以及可实现水质指标实时显示的智能检测平台。

此次屋顶更换尤其考虑室内最大限度利用自然光,在屋顶设置了5条透光带,做到低碳环保,室内也更加通透舒适,为广大市民提供更加安全惬意的运动环境。

临猗多部门

推进“五社联动”
关爱“一小一老”

运城晚报讯(记者 景斌)近日,临猗县民政局、临猗县社区服务中心、临猗县满天星社工、临猗县义工联合会,在该县府前广场联合开展推进“五社联动”·关爱“一小一老”社工宣传活动。

活动现场,所有社工和志愿者身穿红马甲,为群众发放宣传册、宣传袋等,并耐心讲解“五社联动”是什么、今年“五社联动”如何助力关爱“一小一老”等相关知识。所谓“五社联动”指的是社区、社会组织、社工、社会资源及社区自治组织的联动。此次活动旨在推进“五社联动”,展示社会工作新力量,共建关爱“一小一老”新模式。

为进一步普及应急救护知识,专业人士现场讲解并演示了心肺复苏的标准做法,给在场居民上了一堂急救教育课。活动中,主办方还邀请了3位美发师为老年人爱心义剪,先后有40多位老人享受到了免费理发服务。活动结束后,志愿者对场地进行了仔细清理,保持环境整洁。

活动主办方有关负责人表示,通过面对面的宣传方式,不仅拉近了社区、社工等与居民的距离,还提升了居民对“五社联动”的关注度和知晓率,有助于推动后期开展更多有意义、多元化、深层次的专业帮扶、社会救助服务,从而进一步助力关爱“一小一老”,增强居民的满意度与幸福感。

运城市度量衡博物馆

发挥计量科普基地优势 普及度量衡文化

运城晚报讯(记者 陶登肖)“度量衡不仅蕴含着丰富的计量文化,也象征着公平公正……”4月3日,运城市综合检验检测中心第三党支部组织的30余名党员干部职工,在运城市度量衡博物馆讲解员的带领下,参观了该博物馆。

运城市度量衡博物馆位于运城经济技术开发区,馆藏文物丰富,收藏有历朝历代度量衡文物及世界各地计量藏品5000余件,是目前国内藏品最丰富的度量衡主题博物馆。其中,镇馆之宝“程字秦权”,经鉴定确定为秦始皇统一度量衡的标准官器。2007年,在我

市召开了“中国度量衡博物馆”筹建研讨会,中国计量科学院院士张钟华、中国科技馆馆长王渝生等专家莅临,为国内计量系统召开最早、级别最高、出席专家最多的一次论证会。2022年,运城市度量衡博物馆成功入选“全国计量文化和科普资源创新基地”,成为山西省唯一获此殊荣的国家级计量文化科普基地。

入选科普基地后,运城市度量衡博物馆也被大家广泛关注。为深入学习贯彻党的二十大精神,近距离感受度量衡文化,提升党员干部职工的文化素养,不少机关单位将该博物馆作为党员教育基地。参观

时,讲解员通过博物馆内一件件历史文物和一张张图文资料,详细介绍我国及运城市计量科学事业的起源与发展历程等,让参观者了解我市度量衡悠久的历史,以及在全国乃至世界的重要地位。同时,让参观者对博大精深的度量衡文化和度量衡折射的廉政文化有更深一层的理解。

“希望借着度量衡起源根祖优势、计量科普基地优势,把运城度量衡文化通过这种方式普及起来。”运城市度量衡博物馆讲解员裴冰表示,目前他们只接受团体预约,有兴趣参观的团体可提前预约免费参观。

稷山县阳城村

启动红色研学
助力乡村振兴

运城晚报讯(见习记者 张蕊彤)在铿锵有力的阵阵锣鼓声中,4月1日,稷山县清河镇阳城村红色研学活动正式启动。此次红色研学活动依托阳城红色教育基地,实施党政团建研学、名人事迹宣讲、非遗观看体验、文创产品制作等特色活动,既是对党史学习教育成果的深入拓展,也是对党的二十大精神贯彻落实。

启动仪式上,该镇镇政府与相关公司签署了《阳城村红色研学战略合作协议》,将充分利用阳城村红色文化、非遗文化、历史文化资源优势,进一步提升阳城知名度,开创红色研学战略合作新篇章。

随后,民间艺人和小学徒们表演了非遗传承节目《晓韵》《拳板花鼓》《高跷走兽》,孩子们踩着高跷,游走奔跑、卧倒起立、扭腰送胯、旋转如风,将阳城村的国家级非物质文化遗产“高跷走兽”的精髓展现得淋漓尽致,也将现场气氛推向了高潮。

启动仪式后,参与活动的人员跟随讲解员走进阳城村,耕农田、读家书、参观红色革命遗址,领略千年古城魅力。清河镇党委书记赵东杰表示,接下来该镇将以此活动为契机,丰富乡村文旅业态、深化文旅融合发展,持续推进乡村振兴,实现乡村由表及里、形神兼备的全面提升。

急民所急办实事
贴心服务暖人心

运城晚报讯(记者 王露)“多亏了外汇局,要是没有你们的人性化服务,我和老伴的生活费就拿不到了,生活就没有保障了。”近日,市民王大爷告诉记者。

日前,王大爷和老伴去银行办理个人外汇业务,按照规定,两位老人需提供汇款材料证明。但由于老人的儿子在美国工作,无法提供相关证明。

国家外汇管理局运城市中心支局工作人员了解到这一情况后,一方面协助银行相关人员在网上核查老人儿子的相关情况,另一方面利用翻译软件对老人所提供的其儿子的工作证照进行翻译,核实其工作岗位。最后,该支局判定这笔业务为真实,第一时间为客户办理了入账手续。

黄河岸畔苍鹭舞



▲4月5日,苍鹭在平陆县好汉坡黄河岸畔栖息、飞翔。

近日,平陆县好汉坡黄河岸畔的悬崖峭壁上,数百

只苍鹭在这里飞舞、觅食、嬉戏、繁衍,成为黄河岸边一道亮丽的风景。

近年来,我市不断加大黄河

流域生态保护力度,生态环境持续向好,黄河岸边和湿地成了鸟儿的乐园。

记者 薛俊 朱超逸丁 摄